

《南京!南京!》 “南京城”曝光

陆川新片《南京!南京!》目前进入了最后的冲刺,总拍摄量已经完成95%。日前,记者通过本片首席美术指导郝艺了解到为了这部电影而单独打造的南京城。而导演陆川则笑说这恐怕是中国电影史上首次为一部电影,打造一座堪称是体系健全的“城市”。

这座总投资高达1500万元的“南京城”,占地300多亩,包含五条街道、一个中心广场和十七座主要建筑物。在这座“南京城”中,能看到许多当年老南京的经典建筑,都是根据历史老照片恢复建设而成的。从远处看,最惹眼的应该是高达15米的“揖江门”城门了,行至城门外,护城河上有一座残破的石桥,两侧矗立着弹痕累累的碉堡,沙包、岗楼和铁丝网。

从苍凉、破旧,但充满质感的“揖江门”城门走进“南京城”,首先映入眼帘的是一条战争破坏之后的长街,两侧都是被炸塌的残垣断壁和战火焚毁后的废墟,这就是当年著名的中山路。参演本片的赵振华老人,是一位已经八十岁的南京女性,也是南京大屠杀幸存者,当她第一次穿越揖江门走进“南京城”时,她被眼前熟悉的景象震住了,她说她仿佛回到了那个悲惨的年代,回到了在极度恐慌中度过的童年。

特约记者 闫然
快报记者 李谷



影片中的“南京城”

香港金像奖主席陈嘉上接受快报独家专访

“我让周星驰变成了英雄”

金像奖主席陈嘉上,在香港赫赫有名,他曾经以《逃学威龙》系列捧红过周星驰,凭《中南海保镖》《精武英雄》让李连杰达到新高峰。在过去近三十年的电影生涯中,陈嘉上作为导演几乎与香港的大牌明星都有过合作,作为新任的香港金像奖主席,他更是承担了团结香港影人“救市”的重任。日前,陈嘉上的新片《画皮》后期制作已接近尾声,刚从从戛纳参展回来不久的他,接受了快报的独家专访。



陈嘉上

拍《画皮》非改不可

经典名著《聊斋志异》中的《画皮》原是鬼怪小说,多年来由此改编的多部同名影视作品均属于恐怖片范畴,到了陈嘉上的手里,却变成了集魔幻、爱情、推理于一体的多元化风格,自然免不了引起非议,但陈导表示自己绝对不会亵渎经典。“我们如果重拍这个经典,还是照搬的话,就不要拍了,看书就好了,我看了好多遍原著,很短小的。要是你不加入自己东西的话,你就很难把它拍好。”陈导坦言,拍摄《画皮》他非改不可,“蒲松龄先生的故事很好看,可是也有他相对落后的一面,毕竟是那个时期的故事,比较封建,尤其是几个人物的关系非常封建,所以在这部分我不改不成。但改需要掌握一个度,原著好的地方我一定要放大,比如妻子对丈夫的这种感情,这种对爱的表现是很

难得的,这部分我完全保留了。”

内地导演最喜欢冯小刚

香港和内地的电影审查制度很不一样,以前拍摄的都是纯粹的港片,此次首次独立执导合拍片《画皮》的陈嘉上,会不会有些不适应?对此,陈嘉上坦言,确实有一些。他表示,因为他不了解内地观众,尽管常上网看一些内地电视剧,但是电视剧背景不一样。“有段时间,对于合拍片,我觉得我拍不了,当我看到香港的导演在内地也可以很成功,我还是想去尝试。过去我是拼命地把香港的市场带回来,甚至我自己变成王晶就变成王晶了吧,然后就拍了《至尊无赖》,然而大家骂我骂得不得了,我失败了,我压根就做不到王晶那样。这两年,香港市场算是比较稳定了,不再下滑了,所以想尝试一下自己到内地拍片。”陈嘉上说。

陈嘉上表示:“在内地导演里,我最喜欢冯小刚,也一直在看他的戏,我觉得他是最能把电影商业化和艺术很好地结合在一起的,他真的好厉害。”

把周星驰变成英雄

早期的周星驰在香港影坛被认为是一股歪风,在大多数影视作品中他扮演的都是“破坏者”,戏份并不多,但即使是这样,周星驰身上的潜力仍然被陈嘉上所发掘,并不顾众人反对,毅然起用他来出演《逃学威龙》系列男一号。

“其实当时我是在给周星驰改戏路,之前他是个‘破坏者’,什么事情都要来破坏,破坏完了就走了。后来我就跟他说,星仔你不能再破坏了,你要当一个英雄,所以《逃学威龙》就是这样去写的,后来的苏乞儿就完完全全变成了英雄。”陈导说,在大家认为周星驰走下坡的时候,他却认为星仔刚起步,只要能“用对地方”,懂得怎么用演员恰恰是一个导演最应具备的素质。

虽然刚开始与周星驰合作时曾受阻,但陈导却称,拍摄两部《逃学威龙》的这段日子是他电影生涯里最开心的日子,“我每天在现场都在笑,我当时拍了十二天,我就跟副导演说,我们成功了,副导演才拍十二天,怎么就说成功了,我说我们拍了十二天,笑了十二天,一部戏有十二个好笑的点,就已经成功了,因为拍喜剧太难了,能有几个让人笑的点就不错了。”尽管已经预知这部戏会成功,但陈导称自己并没有想到会如此叫座,并为周星驰的电影事业打开了一片新的天空。快报记者 李谷

黎明承认已娶乐基儿 旧爱舒淇被传另结新欢

几天前,黎明通过好友向香港媒体承认和乐基儿已结婚,并大方接受大家的祝福,黎明的父亲也向媒体证实此事,香港资深圈内人查小欣也向记者确认消息属实。另一方面,曾与黎明传绯闻的舒淇被指眼红“黎基恋”,积极找对象,最近更搭上了外籍型男;日前,两人被拍到相约打保龄球,宛如一对热恋中的情侣!

终于承认成婚

与黎明拍拖3年,乐基儿终于名正言顺成为“黎嫂”!3月份,黎明与乐基儿被传在马尔代夫举行婚礼,不过,两人所属经纪公司随即公开否认婚事,直到几天前,黎明才肯通告圈内好友认了老婆乐基儿。

据报道,黎明日前特地在马尔代夫包下酒店举行婚礼,而该岛只有一间酒店,故可让两人在浪漫及不被骚扰的情况下完成结婚仪式。当天,出席黎明百万婚礼的包括监制雷颂德、黎明经理人陈善之及助手子泉。不过,在马尔代夫结婚固然浪漫,却没香港法律效力,故两人可能需返港补办

注册。

舒淇祝福黎明

曾与黎明传绯闻的舒淇,前天得悉旧爱已婚的消息后表示:“如果是真的,是一件好事,我真诚希望他们像童话里的王子、公主一样幸福快乐。”话是这么说,但以往避谈感情的舒淇一改态度,日前竟公开表示憧憬爱情,祈求白马王子早点出现。

有报道指,自从她与黎明分手后,眼见黎明与新欢乐基儿过去几年感情稳定,曾“不甘示弱”地先后与张震、王力宏及圈外型男传绯闻,最近更另结新欢,搭上罗兆辉的外籍好友 Jacob;两人日前还结伴打保龄球,其间不时小声讲、大声笑,犹如热恋中的情侣。也难怪,旧爱都结婚了,舒淇当然也得加把劲啦!

黎明为与乐基儿建立温馨爱巢,去年10月以6000万购入新界豪宅 St. Andrew's Place 8号屋,目前新房正赶工装修。据与黎明私交甚笃的友人向记者证实,黎明希望在今年11月与乐基儿搬入新居。腾讯

林忆莲:演唱会上不再哭

“号码百事通·林忆莲live08南京演唱会”开唱在即,之前林忆莲透露这次演唱会会带给南京观众一些经典情歌,而《为你我受冷风吹》可以说是经典中的经典,但是有很多歌迷希望林忆莲不要唱这首歌,因为她在很多演唱会上唱到这首歌的旋律,就会哽咽不已。林忆莲叫南京歌迷们放心,这次她不会再唱到哭泣,因为她要营造全新的感觉,给观众一个惊喜。

随着演唱会的持续报道,越来越多的歌迷关注林忆莲演唱会唱哪些歌曲,甚至有媒体猜测林忆莲会不会现场演唱《为你我受冷风吹》,因为每次演唱这首歌的时候林忆莲都会情不自禁地落泪,很多歌迷都不希望让原本开心的她在演唱会上感到难过,甚至有歌迷直接打电话到主办单位希望不要让林忆莲演唱这首歌。

昨天,记者连线到主办方江苏综艺频道总监张红生,他告诉记者林忆莲演唱会上具体唱什么曲目,是根据整个演唱会的基调来确定的,每一首歌都是在林忆莲以往发行的专辑中认真挑选



林忆莲

出来的,再经过新的编配以及林忆莲对歌曲的全新阐释,才最后决定演唱的。至于到时候会不会唱《为你我受冷风吹》,也要现场才能知道了。”

而林忆莲本人则表示,现在她唱《为你我受冷风吹》时不会再轻易落泪,反而可以用“享受”两个字来形容,因为这场演唱会是一场创新的音乐盛会,通过《为你我受冷风吹》观众就能看到一个个从来没有见过的林忆莲。当然,这份惊喜会在6月28日晚揭开神秘面纱。

通讯员 项项
快报记者 李谷



号码百事通
Best Tone

林忆莲
2008 | 国语经典南京演唱会 |

主办: 江苏号百信息服务有限公司 媒体主办: 江苏音乐频率CityFM89.7 DMG

票务总代理
号码百事通 118114 号码百事通 114
组委会票房
868 票务 83688368

售票点
五台山体育中心南北门
网络订票
中国票务在线
网址: www.piao.com.cn

票价 内场票: 至尊VIP(限量) 看台票: 一楼VIP¥1280元/¥880元/¥680元 二楼¥480元 三楼¥280元(售完)

时间: 6月28日 晚19:30
地点: 南京五台山体育馆

购门票 献爱心 2008年5月12日下午14时28分,四川汶川发生8.0级特大地震!全国人民团结一心,抗震救灾,众志成城!观众每购买一张“号码百事通·林忆莲2008国语经典南京演唱会”门票,其中有5元钱将通过江苏省红十字会捐赠给汶川灾区群众,帮助他们重建家园!